

ROTOR

IMPORTATOR ROMÂNIA

BEM RETAIL GROUP SRL,
Avram Iancu nr.38
or.Otopeni,jud.Ifov
Departamentul de service:
+40 741 236 663
Departamentul de vânzări:
+40 741 114 191
contact@elefant-tools.ro
www.elefant-tools.ro

IMPORTATOR MOLDOVA

SC"БЕМ ИННА" SRL,
MD-2023, Republica Moldova,
Mun. Chişinău, str. Uzinelor 1
Departament de vânzări:
(+373) 22 921 180,
(+373) 61 099 998,
Centru de deservire tehnică
(+373) 68 512 266
masterbem@mail.ru
www.instrumentmarket.md

ВНОСИТЕЛ БЪЛГАРИЯ

Елефант Тулс ООД
България, 1799 София,
Младост 2, бл. 261А ,
вх. 2, ет. 4, ап.12
Тел.: +359 89 986 1391,
+359 89 030 2875
elefanttoolsbg@gmail.com
www.elefant-tools.bg

ROTOR

USER MANUAL

CORDLESS ANGLE GRINDER

RAG-2.6A



POLIZOR UNGHIULAR

Углошлифовальная машина

Ъглошлайф

Taşlama makinesi



USER MANUAL

Product: Lithium Battery Brushless Angle Grinder

Parts List:

1. Lithium Battery
2. Lock Button
3. Power Switch
4. Handles
5. Battery Level Indicator
6. Battery Release Port



PACKAGE CONTENTS

1. Angle Grinder (main unit) × 1
2. Battery (optional)
3. Charger (optional)

OPERATING INSTRUCTIONS

1. Insert the battery into the device.
2. Press the power switch to turn on the grinder.
3. Replace saw blades as needed.

The charging indicator light is red while charging:



The charging indicator light turns green when the battery is fully charged



Battery charging port



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model	RAG 2.6A
Charging Voltage	21V
Output Current	15A
Battery Voltage	21V
Charging Time	1.5–2.5 hours
Maximum Current	15A
Maximum Power Output	600W
Rotational Speed	5500 RPM
Motor Type	4815 Brushless Motor
Speed Modes	3 levels

Precautions

1. Do not use the tool with wet hands.
2. Do not place this product in environments with hidden or standing water.
3. Do not block the air inlet or outlet during operation.
4. Do not insert bright or reflective objects into the air intake or outlet.
5. Do not use the product's light to illuminate people.
6. Do not place the product in hot environments, such as furnaces, heaters, or vehicles on hot days.
7. Do not use near petroleum gas or other flammable substances (e.g., solvents, aerosols, mists), as this may cause explosions or fire.
8. Do not drop or subject the device to strong impact—this may result in malfunction. Please contact the service center promptly if the device cannot operate normally.
9. Do not pull, twist, squeeze, or tamper with the charging cable. Stop use if it overheats or is damaged.
10. If there is abnormal odor, overheating, or fan malfunction, discontinue use immediately.
11. Do not disassemble the product. Improper disassembly may result in malfunction. Contact after-sales support.

Usage and Storage

1. The air outlet emits cool air. Keep hair away from the inlet and outlet to avoid it being drawn in.
2. Store in a dry, ventilated location out of direct sunlight. Recommended storage temperature: -20°C to 60°C.

3. Do not blow air at human organs such as eyes, ears, or mouth.
4. Do not inhale particles larger than 1mm—this may damage the blades.
5. Do not use in environments with extremely high or low air pressure.
6. Do not store where children or pets can access it.
7. Do not leave the device unattended while in operation.
8. Do not store in wet or humid environments (e.g., bathrooms, showers, sinks, or containers of water).

Repair and Maintenance

1. Keep out of reach of children and pets.
2. Store in a dry environment.
3. Do not overcharge or completely discharge the battery—this may damage battery cells.
4. Regularly remove and clean accessories from air inlets and outlets.
5. Do not press or scrape air vents with sharp objects, and do not use hands-free accessories improperly.
6. This device is not waterproof. Do not use alcohol, nail polish, or detergent for cleaning—this may cause failure, discoloration, or cracking.

Charging Cable Usage and Precautions

1. Do not use the cable if it is damaged or overheating—it may cause burns, electric shock, or fire.
2. Do not unplug the charging cable with wet hands—this may cause electric shock or injury.
3. If the charging battery reports a malfunction, it must be replaced to avoid hazardous conditions.

Product Disposal Instructions

The battery in this product is recyclable. Please deliver it to a certified facility for recycling.

Before disposal, disconnect the battery from the appliance as follows:

1. Open the switch cover with a suitable tool.
2. Disconnect the battery terminal from the main connection.
3. Use insulated cutters to remove the battery from the housing.

Important Notice

If you encounter the following problems—no airflow, frequent stalling, overheating, red interior lighting, or smoke—stop use immediately. Continuing use may result in short circuit, injury, or fire.

Declaration

Thank you for choosing this product. This manual contains important safety, legal, and usage information. Please read carefully and follow instructions during setup and use. Failure to follow instructions may cause harm to users, damage the product, or create legal liability. This product must not be used for unlawful purposes. Users are fully responsible for proper use.

The manufacturer is not responsible for direct or indirect losses due to unauthorized use, resale, or unofficial distribution. No customer service will be provided for products acquired through unofficial or unidentified channels.

Produs: Polizor unghiular cu motor fără perii și acumulator litiu

Lista componentelor:

1. Acumulator litiu
2. Buton de blocare
3. Comutator pornire/oprire
4. Mânere
5. Indicator nivel acumulator
6. Port de detașare a acumulatorului



CONȚINUTUL PACHETULUI

1. Polizor unghiular (unitate de bază) × 1
2. Acumulator (opțional)
3. Încărcător (opțional)

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

1. Plasați acumulatorul în dispozitiv.
2. Apăsați comutatorul pentru a porni polizorul.
3. Înlocuiți discurile de tăiere după necesitate.

Indicatorul de încărcare este roșu în timpul încărcării.



Indicatorul devine verde când acumulatorul este complet încărcat.



Port de încărcare a bateriei



SPECIFICAȚII TEHNICE:

Model	RAG 2.6A
Tensiune de încărcare	21V
Current de ieșire	15A
Tensiune acumulator	21V
Durată de încărcare	1,5–2,5 ore
Current maxim	15A
Putea maximă	600W
Viteză de rotație	5500 RPM
Tip motor	Motor fără perii 4815
Niveluri de viteză	3 trepte (viteze)

Măsuri de siguranță

1. Nu utilizați polizorul cu mâinile ude.
2. Nu folosiți produsul în locuri unde s-a acumulat apă sau în care poate pătrunde apă.
3. Nu blocați orificiile de admisie sau evacuare a aerului în timpul funcționării.
4. Nu introduceți obiecte strălucitoare sau reflectorizante în orificiile de admisie sau evacuare a aerului.
5. Nu utilizați lumina produsului pentru a ilumina persoane.
6. Nu plasați produsul în locuri fierbinți, cum ar fi cuptoare, radiatoare sau vehicule expuse la soare.
7. Nu utilizați în apropierea gazelor petroliere sau a altor substanțe inflamabile (de exemplu, solvenți, vapori, aerosoli), acest lucru poate genera explozii sau incendii.
8. Nu scăpați și nu loviți unealta — acest lucru poate duce la deteriorarea ei. Contactați imediat centrul de serviere dacă dispozitivul nu funcționează în mod corespunzător.
9. Nu trageți, răsuțiți, strângeți sau modificați cablul de încărcare. Întrerupeți utilizarea dacă acesta se supraîncălzeste sau este deteriorat.
10. Dacă simțiți un miros neobișnuit, supraîncălzire sau funcționare defectuoasă a ventilatorului, opriți imediat utilizarea.
11. Nu demontați produsul. Demontarea necorespunzătoare poate cauza deteriorarea lui. Contactați centrul de serviere.

UTILIZARE ȘI DEPOZITARE

1. Orificiul de evacuare emite aer rece. Țineți părul departe de orificiile de admisie și evacuare pentru a evita aspirarea acestuia.

2. Depozitați produsul într-un spațiu uscat și bine ventilat, ferit de lumina directă a soarelui. Temperatura recomandată de depozitare: -20°C până la 60°C.
3. Nu suflați aer în direcția organelor umane precum ochii, urechile sau gura.
4. Nu înhalăți particule mai mari de 1 mm — acest lucru poate deteriora lamele.
5. Nu utilizați produsul în medii cu presiune atmosferică extrem de ridicată sau scăzută.
6. Nu depozitați produsul în locuri accesibile copiilor sau animalelor de companie.
7. Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat în timpul funcționării.
8. Nu depozitați produsul în medii umede sau predispuse la umiditate (de exemplu, băi, cabine de duș, chiuvete sau recipiente cu apă).

ÎNȚREȚINERE ȘI REPARAȚII

1. Păstrați dispozitivul în afara accesului copiilor și al animalelor de companie.
 2. Depozitați într-un mediu uscat.
 3. Nu supraîncărcați și nu descărcați complet acumulatorul — acest lucru poate deteriora celulele acumulatorului.
 4. Curățați periodic accesoriile montate la orificiile de admisie și evacuare a aerului.
 5. Nu apăsați și nu frecăți orificiile de aerisire cu obiecte ascuțite și nu utilizați greșit accesoriile hands-free.
 6. Acest dispozitiv nu este rezistent la lichide. Nu utilizați alcool, acetonă sau detergenți pentru curățare — ele pot provoca defecțiuni, decolorări sau crăpături.
- Utilizarea cablului de încărcare, măsuri de siguranță
1. Nu folosiți cablul de încărcare dacă este deteriorat sau se supraîncălzeste — acesta poate provoca arsuri, șocuri electrice sau incendii.
 2. Nu deconectați cablul de încărcare cu mâinile ude — există risc de electrocutare sau accidentare.
 3. Dacă acumulatorul semnalează o defecțiune, acesta trebuie înlocuit pentru a evita riscuri majore.

Instrucțiuni privind reciclarea produsului

Acumulatorul uneltei este reciclabil. Vă rugăm să-l predați unui centru autorizat de colectare și reciclare. Înainte de eliminare, îndepărtați acumulatorul din dispozitiv în felul următor:

1. Deschideți capacul comutatorului cu o unealtă specială.
 2. Deconectați terminalul acumulatorului de la conexiunea principală.
- Folosiți un clește izolat pentru a îndepărta acumulatorul din carcasă.

AVERTIZARE!

Dacă întâmpinați următoarele probleme — lipsa fluxului de aer, opriri frecvente, supraîncălzire, iluminare roșie în interior sau apariția fumului — opriți imediat utilizarea. Utilizarea unelei în aceste condiții poate duce la scurtcircuit, accidentări sau incendii.

DECLARAȚIE

Vă mulțumim că ați ales acest produs. Acest manual conține informații importante privind siguranța, aspecte legale și modul de utilizare. Citiți cu atenție și urmați instrucțiunile în timpul instalării și utilizării. Nerespectarea instrucțiunilor poate duce la răni, deteriorarea produsului sau răspundere legală. Acest produs nu trebuie utilizat în scopuri ilegale. Utilizatorii sunt pe deplin responsabili pentru modul de utilizare. Producătorul nu își asumă răspunderea pentru pierderi directe sau indirecte cauzate de utilizarea neautorizată, revânzarea sau distribuția prin canale neoficiale. Nu se oferă servicii de suport pentru produse achiziționate din surse neautorizate sau neidentificate.

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Изделие: Аккумуляторная углошлифовальная машина с бесщеточным двигателем

СПИСОК КОМПОНЕНТОВ:

1. Литиевый аккумулятор
2. Кнопка блокировки
3. Кнопка питания
4. Рукоятки
5. Индикатор уровня заряда аккумулятора
6. Разъём для извлечения аккумулятора



КОМПЛЕКТАЦИЯ

1. Аккумуляторная углошлифовальная машина (основной блок) × 1
2. Аккумулятор (опционально)
3. Зарядное устройство (опционально)

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Установите аккумулятор в устройство.
2. Нажмите кнопку питания для включения углошлифовальной машины.
3. Замените режущие диски по мере необходимости.

Индикатор зарядки горит красным во время зарядки.

Индикатор становится зелёным, когда аккумулятор полностью заряжен.

Порт для зарядки аккумулятора



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель	RAG 2.6A
Напряжение зарядки	21В
Выходной ток	15А
Напряжение аккумулятора	21V
Время зарядки	1,5–2,5 часов
Максимальный ток	15А
Максимальная мощность	600Вт
Скорость вращения	5500 об/мин
Тип двигателя	бесщеточный двигатель 4815
Режимы скорости	3 уровня

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

1. Не используйте инструмент мокрыми руками.
2. Не размещайте инструмент в местах с наличием скрытой влаги или стоячей воды.
3. Не перекрывайте вентиляционные отверстия во время работы.
4. Не вставляйте яркие или отражающие предметы в воздухозаборник или воздуховыпуск.
5. Не используйте встроенную подсветку для освещения людей.
6. Не размещайте инструмент в местах с высокой температурой, такие как печи, обогреватели или автомобили в жаркие дни.
7. Не используйте рядом с нефтяным газом или другими легковоспламеняющимися веществами (например, растворителями, аэрозолями, парами), так как это может привести к взрыву или возгоранию.
8. Не роняйте устройство и не подвергайте его сильным ударам — это может привести к неисправностям. При возникновении проблем немедленно обратитесь в сервисный центр.
9. Не тяните, не скручивайте, не снимайте и не модифицируйте кабель зарядки. Прекратите использование, если кабель перегревается или повреждён.
10. При появлении постороннего запаха, перегрева или сбоя работы вентилятора немедленно прекратите использование.
11. Не разбирайте изделие. Неправильная разборка может привести к неисправностям. Обратитесь в сервисный центр.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

1. Из выходного отверстия подаётся холодный воздух. Держите волосы подальше

от вентиляционных отверстий, чтобы избежать их затягивания.

2. Храните устройство в сухом, хорошо проветриваемом месте, вдали от прямых солнечных лучей. Рекомендуемая температура хранения: от -20°C до 60°C.
3. Не направляйте воздушный поток на органы человека, такие как глаза, уши или рот.
4. Не допускайте попадания в устройство частиц крупнее 1 мм — это может повредить лопасти.
5. Не используйте устройство в условиях с чрезмерно высоким или низким атмосферным давлением.
6. Не храните устройство в местах, доступных для детей или домашних животных.
7. Не оставляйте устройство без присмотра во время работы.
8. Не храните в помещениях с повышенной влажностью или рядом с источниками воды (например, в ванных комнатах, душевых, раковинах или ёмкостях с водой).

ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ

1. Храните устройство в недоступном для детей и домашних животных месте.
2. Держите в сухом помещении.
3. Не допускайте перезарядки или полной разрядки аккумулятора — это может повредить его ячейки.
4. Регулярно очищайте и снимайте аксессуары, установленные на вентиляционных отверстиях.
5. Не нажимайте и не очищайте вентиляционные отверстия острыми предметами. Не используйте аксессуары hands-free не по назначению.
6. Данное устройство не является водонепроницаемым. Не используйте спирт, с редства для снятия лака или бытовую химию для очистки — это может вызвать неисправность, обесцвечивание или растрескивание.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗАРЯДНОГО КАБЕЛЯ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

1. Не используйте кабель, если он повреждён или перегревается — это может привести к ожогам, поражению электрическим током или возгоранию.
2. Не отсоединяйте зарядный кабель мокрыми руками — это может вызвать удар током или травму.
3. Если аккумулятор сообщает об ошибке или неисправности, он должен быть заменён для предотвращения опасных ситуаций.

ИНСТРУКЦИЯ ПО УТИЛИЗАЦИИ

Аккумулятор этого инструмента подлежит переработке. Пожалуйста, сдайте его в сертифицированный центр утилизации. Перед утилизацией отсоедините аккумулятор от устройства следующим образом:

1. Снимите крышку переключателя подходящим инструментом.
2. Отсоедините вывод аккумулятора от основного контакта.
3. С помощью изолированного инструмента (например, бокорезов) извлеките аккумулятор из корпуса.

Внимание!

Если вы столкнулись со следующими проблемами — отсутствие воздушного потока, частые остановки, перегрев, красная подсветка внутри устройства или появление дыма — немедленно прекратите использование. Продолжение эксплуатации в таком состоянии может привести к короткому замыканию, травме или возгоранию.

ДЕКЛАРАЦИЯ

Благодарим вас за выбор данного продукта. Настоящее руководство содержит важную информацию по технике безопасности, юридическим аспектам и правилам эксплуатации. Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с содержанием и строго соблюдайте все инструкции при установке и использовании.

Несоблюдение инструкций может привести к травмам, повреждению изделия или юридической ответственности. Продукт не предназначен для незаконного использования. Ответственность за соблюдение правил эксплуатации полностью возлагается на пользователя.

Производитель не несёт ответственности за прямые или косвенные убытки, вызванные несанкционированным использованием, перепродажей или распространением через неофициальные каналы. Обслуживание не предоставляется для продукции, приобретённой вне официальных источников или без подтверждённого происхождения.

Продукт: Безжичен ъглошлайф с безщетков мотор

СПИСКЪ НА КОМПОНЕНТИТЕ:

1. Литиева батерия
2. Бутон за заключване
3. Бутон за зареждане
4. Дръжки
5. Индикатор за ниво на батерията
6. Отвор за изваждане на батерията



ОБОРУДВАНЕ

1. Безжична ъглошлайфмашина (основен модул) x1
2. Батерия (по избор)
3. Зарядно устройство (по избор)

ИНСТРУКЦИИ ЗА ЕКСПЛУАТАЦИЯ

1. Поставете батерията в устройството.
2. Натиснете бутона за зареждане, за да включите ъглошлайфа.
3. Сменитей режещите дискове, ако е необходимо.

Индикаторът за зареждане свети червено по време на зареждане.



Порт за зареждане на батерията



ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Модел	RAG 2.6A
Зарядно напрежение	21V
Изходен ток	15A
Напрежение на батерията	21V
Време за зареждане	1,5-2,5 часа
Максимален ток	15A
Максимална мощност	600W
Скорост на въртене	5500 об/мин
Тип двигател	безщетков мотор 4815
Режими на скорост	3 нива

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

1. Не използвайте инструмента с мокри ръце.
2. Не поставяйте инструмента на места със скрита влага или застояла вода.
3. Не блокирайте вентилационните отвори по време на работа.
4. Не поставяйте ярки или отразяващи предмети във всмукателния или изпускателния отвор за въздух.
5. Не използвайте вградено осветление за осветяване на хора.
6. Не поставяйте инструмента на места с висока температура, като печки, отоплителни уреди или автомобили в горещи дни.
7. Не използвайте в близост до нефтен газ или други запалими вещества (като разтворители, аерозоли, пари), тъй като това може да причини експлозия или пожар.
8. Не изпускайте устройството и не го подлагайте на силни удари, тъй като това може да причини неизправности. Ако възникнат някакви проблеми, моля, незабавно се свържете със сервисния център.
9. Не дърпайте, не усуквайте, не стискайте и не модифицирайте кабела за зареждане. Прекратете употребата, ако кабелът прегрее или се повреди.
10. Ако се появи странна миризма, прегряване или неизправност на вентилатора, незабавно спрете употребата.
11. Не разглобявайте продукта. Неправилното разглобяване може да причини неизправности. Свържете се със сервисния център.

УПОТРЕБА И СЪХРАНЕНИЕ

1. Студен въздух се подава от изхода. Дръжте косата далеч от вентилационните отвори, за да избегнете закъчане.

2. Съхранявайте устройството на сухо и добре проветриво място, далеч от пряка слънчева светлина. Препоръчителна температура на съхранение: от -20°C до 60°C.
3. Не насочвайте въздушния поток към човешки органи като очи, уши или уста.
4. Не допускате попадане на частици с размер над 1 мм в устройството - това може да повреди остриетата.
5. Не използвайте устройството при условия на прекомерно високо или ниско атмосферно налягане.
6. Не съхранявайте устройството на места, достъпни за деца или домашни любимци.
7. Не оставайте устройството без надзор по време на работа.
8. Не съхранявайте в зони с висока влажност или в близост до водоизточници (напр. бани, душове, мивки или контейнери за вода).

ПОДДРЪЖКА И РЕМОНТ

1. Дръжте устройството далеч от деца и домашни любимци.
2. Съхранявайте на сухо място.
3. Не презареждайте и не разреждайте напълно батерията - това може да повреди клетките ѝ.
4. Почистявайте и сваляйте редовно аксесоарите, монтирани на вентилационните отвори.
5. Не натискайте и не почистявайте вентилационните отвори с остри предмети. Не използвайте аксесоарите без надзор по време на работа.
6. Това устройство не е водоустойчиво. Не използвайте алкохол, лакочистител или домакински химикали за почистване, тъй като това може да причини повреда, обезцветяване или напукване.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ЗАРЯДНИЯ КАБЕЛ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

1. Не използвайте кабела, ако е повреден или прегрял - това може да доведе до изгаряния, токов удар или пожар.
2. Не изключвайте кабела за зареждане с мокри ръце, тъй като това може да причини токов удар или нараняване.
3. Ако батерията показва грешка или неизправност, тя трябва да бъде сменена, за да се предотвратят опасни ситуации.

ИНСТРУКЦИИ ЗА ИЗХВЪРЛЯНЕ

Батерията в този инструмент е рециклируема. Моля, занесете го в сертифициран център за рециклиране. Изключете от контакта преди изхвърляне.

Батерията от устройството, както следва:

1. Свалете капка на превключателя с подходящ инструмент.
2. Разкачете клемата на батерията от главния извод.
3. С помощта на изолиран инструмент (като например странични резачки) извадете батерията от корпуса.

Внимание!

Ако имате някой от следните проблеми - липса на въздушен поток, чести спираания, прегряване, червена светлина вътре в устройството или дим - спрете употребата незабавно. Продължаващата употреба в това състояние може да доведе до късо съединение, нараняване или пожар.

ДЕКЛАРАЦИЯ

Благодарим ви, че избрахте този продукт. Това ръководство съдържа важна информация за безопасност, правна информация и информация за експлоатация. Моля, прочетете внимателно съдържанието и стриктно спазвайте всички инструкции по време на монтаж и употреба.

Неспазването на инструкциите може да доведе до нараняване, повреда на продукта или правна отговорност. Продуктът не е предназначен за незаконна употреба. Отговорността за спазването на правилата за експлоатация е изцяло е отговорност на потребителя.

Производителът не носи отговорност за преки или косвени щети, причинени от неоторизирана употреба, препродажба или разпространение чрез неофициални канали. Услугата не се предоставя за продукти, закупени извън официални източници или без проверен произход.

KULLANIM KILAVUZU

Ürün: Fırçasız motorlu akülü açılı taşıma makinesi

BİLEŞENLERİN LİSTESİ:

1. Lityum pil
2. Kilitleme düğmesi
3. Güç düğmesi
4. Kulplar
5. Pil seviyesi göstergesi
6. Pil çıkarma portu



TECHİZAT

1. Akülü açılı taşıma makinesi (ana ünite) x1
2. Pil (isteğe bağlı)
3. Şarj cihazı (isteğe bağlı)

KULLANIM TALİMATLARI

1. Pili cihaza takın.
2. Açılı taşıma makinesini açmak için güç düğmesine basın.
3. Gerekli kesme disklerini değiştirin.

Şarj esnasında şarj göstergesi kırmızı renkte yanar.

Pil tam olarak şarj olduğunda gösterge yeşil renge döner.



Pil şarj portu



TEKNİK ÖZELLİKLER

Örnek	RAG 2.6A
Şarj voltajı	21V
Çıkış akımı	15A
Pil voltajı	21V
Şarj süresi	1,5-2,5 saat
Maksimum akım	15A
Maksimum güç	600W
Dönme hızı	5500 devir/dakika
Motor tipi	fırçasız motor 4815
Hız modları	3 seviye

ÖNLEM ÖNLEMLERİ

1. Aleti ıslak elle kullanmayın.
2. Cihazı ıslak nem veya durgun su bulunan yerlere koymayın.
3. Çalışma esnasında havalandırma deliklerini kapatmayın.
4. Hava girişine veya hava çıkışına parlak veya yansıtıcı nesneler sokmayın.
5. İnsanları aydınlatmak için yerleşik aydınlatmalar kullanmayın.
6. Sıcak günlerde cihazınızı soba, kalorifer veya araba gibi sıcaklığın yüksek olduğu yerlere koymayın.
7. Patlamaya veya yangına neden olabileceğinden, petrol gazı veya diğer yanıcı maddelerin (çözücüler, aerosoller, buharlar gibi) yakınında kullanmayın.
8. Cihazınızı düşürmeyin veya sert darbelerle maruz bırakmayın; aksi takdirde arızalar meydana gelebilir. Herhangi bir sorunla karşılaşırsanız lütfen derhal servis merkezimize iletişime geçin.
9. Şarj kablosunu çekmeyin, bükmeyin, sıkıyın veya değiştirmeyin. Kablo aşırı ısınır veya hasar görürse kullanmayı bırakın.
10. Herhangi bir garip koku, aşırı ısınma veya fan arızası oluşursa derhal kullanmayı bırakın.
11. Ürünü sökmeyin. Yanlış sökme işlemi arızalara yol açabilir. Servis merkezimize iletişime geçin.

KULLANIM VE DEPOLAMA

1. Çıktan soğuk hava verilir. Şağını sıkışmaması için havalandırma deliklerinden uzak tutun.

2. Cihazı kuru, iyi havalandırılan ve doğrudan güneş ışığına maruz kalmayan bir yerde saklayın. Tavsiye edilen depolama sıcaklığı: -20°C ile 60°C arası.
3. Hava akışını göz, kulak veya ağız gibi insan organlarına doğru yönlendirmeyin.
4. 1 mm'den büyük partiküllerin cihaza girmesine izin vermemiz; bu, bıçaklara zarar verebilir.
5. Cihazı aşırı yüksek veya düşük atmosfer basıncı koşullarında kullanmayın.
6. Cihazı çocukların veya evcil hayvanların erişebileceği yerlerde saklamayın.
7. Cihazı çalışırken gözetimsiz bırakmayın.
8. Yüksek nem oranına sahip alanlarda veya su kaynaklarının yakınında (örneğin banyo, duş, lavabo veya su kapları) saklamayın.

BAKIM VE ONARIM

1. Cihazı çocukların ve evcil hayvanların erişemeyeceği yerde saklayın.
2. Kuru yerde muhafaza ediniz.
3. Pili aşırı şarj etmeyin veya tamamen boşaltmayın; bu, hücrelerine zarar verebilir.
4. Havalandırma deliklerine takılı aksesuarları düzenli olarak temizleyin ve çıkarın.
5. Havalandırma deliklerini keskin nesnelerle bastırmayın veya temizlemeyin. Eller serbest aksesuarlarını başka amaçlar için kullanmayın.
6. Bu cihaz su geçirmez değildir. Temizlik sırasında alkol, aseton veya ev kimyasalları kullanmayın; bu durum hasara, renk bozulmasına veya çatlamaya neden olabilir.

ŞARJ KABLOSUNUN KULLANIMI VE ÖNLEMLER

1. Kablo hasarlıysa veya aşırı ısıyorsa kullanmayın; bu yangınlara, elektrik çarpmasına veya yangına neden olabilir.
2. Şarj kablosunu ıslak elle çıkarmayınız, aksi takdirde elektrik çarpması veya yaralanma meydana gelebilir.
3. Pilde hata veya arıza varsa tehlikeli durumların önüne geçmek için değiştirilmesi gerekir.

İMHA TALİMATLARI

- Bu aletin pili geri dönüştürülebilir. Lütfen sertifikalı bir geri dönüşüm merkezine götürün. Bertaraf etmeden önce bağlantısını kesin.
- Cihazdan pili aşağıdaki şekilde çıkarın:
1. Uygun bir aletle anahtar kapağını kesin.
 2. Akü terminalini ana terminalden ayırın.
 3. Yalıtımlı bir alet (yan kesici gibi) kullanarak pili muhafazadan çıkarın.

Dikkat!

Aşağıdaki sorunlardan herhangi birini yaşıyorsanız - hava akışı olmaması, sık sık durmalar, aşırı ısınma, ünitenin içinde kırmızı ışık veya duman - derhal kullanmayı bırakın. Bu durumda kullanıma devam edilmesi kısa devreye, yaralanmaya veya yangına neden olabilir.

BEYANNAME

Bu ürünü seçtiğiniz için teşekkür ederiz. Bu kılavuz önemli güvenlik, yasal ve kullanım bilgilerini içermektedir. Lütfen içeriği dikkatlice okuyunuz ve kurulum ve kullanım sırasında tüm talimatlara harfiyen uyunuz.

Talimatlara uyulmaması yaralanmaya, ürün hasarına veya yasal sorumluluğa neden olabilir. Ürün yasadışı kullanıma yönelik değildir. İşletme kurallarına uyum sorumluluğu tamamen bize aittir.

kullanıcının sorumluluğundadır.

Üretici, yetkisiz kullanım, yeniden satış veya resmi olmayan kanallar aracılığıyla dağıtım sonucu oluşan doğrudan veya dolaylı zararlardan sorumlu değildir. Resmi kaynaklar dışında satın alınan veya menşei doğrulanmayan ürünlere hizmet verilmemektedir.

CE DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Noi, SC BEM RETAIL GROUP SRL cu sediul în Avram Iancu nr.38 or. Otopeni, jud. Ilfov, Romania asigurăm, garantăm și declarăm pe propria răspundere, conform prevederilor art.5 din Hotărârea Guvernului nr. 497/2003 privind regimul produselor și serviciilor care pot pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și protecția mediului, ca: Produsul "Polizor unghiular" marca "ROTOR" Model RAG-2.6A, la care se referă prezenta declarație, respectă și este conform cu prevederile: HG 409/2016 - Art. 7. alin. 4, HG 497/2003 - Art. 5 alin. 1 lit. b, HG 431/2019 - Art. 28, și cu Directiva EMC 2014/30/UE, Respectiv a standardelor:

EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021 + A2:2024; EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021 și pot fi comercializate, având marcajul de conformitate CE aplicat de producător.

Certificat nr.: LTT-241010004C

Data Înregistrării: 14.10.2024

Administrator
Romanov Miroslav



CE DECLARATION OF CONFORMITY

We BEM RETAIL GROUP SRL as the responsible manufacturer declare that the following ROTOR machine(s): Cordless angle grinder model: RAG-2.6A are of series production and conforms to the following European Directives: EMC Directive 2014/30/EU and are manufactured in accordance with the following standards or standardized documents:

EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021 + A2:2024; EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021

CERTIFICATE NO.: LTT-241010004C

Registration Date: 14.10.2024

The technical documentation kept by the manufacturer: BEM RETAIL GROUP SRL.,
Avram Iancu nr.38 or. Otopeni, jud. Ilfov, Romania

Director



CE ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

Елефант Тулс ООД заявява, че долуизброените продукти с марка ROTOR: Модел: Ъглошлайф RAG-2.6A, са произведени в съответствие със следните директиви на ЕС: EMC Директива 2014/30/ЕС и са произведени в съответствие със следните стандарти или стандартизирани документи:

EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021 + A2:2024; EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021

CERTIFICATE NO.: LTT-241010004C

Дата на регистрация: : 14.10.2024

Техническата документация се пази при производителя: ЕЛЕФАНТ ТУЛС ООД

България, 1799 София, Младост 2, бл. 261А, вх. 2, ет. 4, ап.12

Директор

BEM RETAIL GROUP SRL
WARRANTY CERTIFICATE

The product you own is not intended for industrial purposes and comes with a warranty of 24 months from the date of purchase for individuals, and 12 months for legal entities. This warranty is subject to the conditions outlined in this certificate and requires the presentation of both the invoice and the warranty certificate for validation.

If the product does not meet the specified standards, the consumer has the right to request the seller to either repair or replace the product, without any additional charges, unless such a request is deemed infeasible or unreasonably burdensome.

This request must be made within a maximum of 15 calendar days from the moment the product is taken in for service.

The consumer's rights are provided in Chapter III, Article 9 and the following, L 449/2003.

PRODUCT TYPE:.....
MODEL:
INVOICE NO.....
SOLD BY THE STORE.....
BUYER'S NAME.....
ADDRESS/TELEPHONE NUMBER.....
DATE.....

CONDITIONS UNDER WHICH THE PRODUCT WARRANTY IS VOID:

- Failure to present the defective product at the time of the complaint, along with this certificate and the invoice.
- Defects resulting from non-compliance with the product specifications, assembly instructions, the guidelines, handling, and transportation, as well as wear and damage due to product overload, misuse, disassembly and reassembly by unauthorized individuals, or a change in the intended use of the product.
- When the customer requests services that include regular product maintenance, such as adjustments, cleaning, consumable replacements, etc.

I acknowledge, through my signature, that operational tests of the device have been performed, that I have been trained on its proper use, and received the device in perfect working condition, along with all accessories and accompanied by the user guide.

BUYER'S SIGNATURE

SELLER'S SIGNATURE AND STAMP

Produs.....Model.....
Seria de fabricație.....
Factura nr./Data.....

Semnătura și ștampila vânzătorului

Semnătura cumpărătorului

Vândut prin societatea.....din localitatea.....
str.....nr.....

Termenul de garanție comercial este de 24 luni de la vânzarea din magazin.

Tel.cumpărător.....
Data procurării produsului.....

CONDITIILE DE GARANȚIE:

1. Certificatul de arantie este valabil numai dacă este completat corect, fără modificări și ștergeri, semnat și ștampilat cu ștampila magazinului, însoțit de documentele de achiziție originale (factură, chitanță, bon fiscal).
2. Durata unei reparații poate fi stabilită de comun acord între client și vânzător.
3. Conform art. 20 alin (3)og 21/92 și art.20 și art.21 și lg.449/2003, schimbarea produsului în termenul de garanție va fi posibilă numai în următoarele situații:
 - Produsul prezintă defecte de fabricație;
 - Produsul are o defecțiune ireparabilă;
 - Nerespectarea termenului de reparație convenit între client și vânzător;
 - Produsul nu corespunde specificațiilor
4. Returnarea produsului defect se va efectua numai cu ambalajul original și toate accesoriile livrate, însoțită de bonul fiscal (factura).
5. Garanția nu se aplică accesoriilor consumabile. În funcție de tipul produsului, aceste accesorii consumabile pot include baterii, discuri, lame, lanțuri, capete rotative etc., care prezintă deteriorări mecanice, lovituri, deformări, sau care nu au fost schimbate la timp sau au fost distruse.

GARANȚIA ACOPERĂ REPARAREA GRATUITĂ A DEFECTELOR CAUZATE DE PRODUCĂTOR, ÎN CADRUL TERMENULUI DE GARANȚIE.

1. Centrul de deservire are obligația de a efectua diagnosticarea, expertiza și reparația gratuit în perioada de garanție, în termen de 15 zile de la înregistrarea reclamației consumatorului. În cazul în care produsul nu poate fi reparat, acesta va fi înlocuit imediat după constatarea imposibilității utilizării, cu un produs similar, furnizând un nou termen de garanție, care începe de la data înlocuirii produsului. Agentul economic are aceeași obligație pentru produsul înlocuit ca și pentru produsul vândut inițial.
2. Dacă produsul nu a fost utilizat conform "Ghidului de Utilizare," clientul va suporta o taxă de diagnosticare în valoare de 20 Ron.
3. Vânzătorul are obligația față de consumator, în cadrul termenului de garanție, să asigure și să suporte toate cheltuielile legate de repararea sau înlocuirea produsului reclamat, inclusiv costurile de diagnosticare, expertiză, ambalare și transport.
4. Producătorul și vânzătorul sunt exonerati (absolviți) de obligațiile lor privind garanția în cazul în care defectarea a survenit ca urmare a nerespectării de către consumator a instrucțiunilor de utilizare, întreținere, manipulare, transport și depozitare cuprinse în documentația care însoțește produsul.

PIEDEREA GARANȚIEI

1. Produsul își pierde garanția în următoarele cazuri:
 - Neglijența în utilizare;
 - Nerespectarea condițiilor de întreținere și utilizare specificate în manualul de utilizare;
 - Transport și manipulare necorespunzătoare, șocuri mecanice, lovituri, căderi;
 - Folosirea produsului cu accesorii deteriorate sau cu adaptări sau modificări la instalația electrică sau la părțile mecanice ale acestuia;
 - Instalare necorespunzătoare;
 - Nerespectarea normelor de siguranță electrică la utilizarea produsului;
 - Deteriorări sau defecte cauzate de calamități naturale, inundații, incendii, trăsnet, cutremure, șocuri electrice;
 - Defecte cauzate de corpuri străine sau organisme (insecte, gândaci, etc.) care au pătruns în interiorul produsului.
2. Nu fac obiectul garanției defectele cauzate de utilizarea produsului în scopuri profesionale.
3. Dezlipirea sau ruperea intenționată a sigiliului de siguranță.

NU FAC OBIECTUL GARANȚIEI URMĂTOARELE COMPONENTE ȘI ACCESORII, A CĂROR UZURĂ ESTE CONSIDERATĂ NORMALĂ ÎN URMA UTILIZĂRII:

1. Pinion de antrenare lanț (sprocket), șină de ghidaj, sită moară/tocătoare, filtru de ulei, filtru de aer, componente din cauciuc (burduf cilindru, cot carburator, inele de cauciuc, furtune, șimeringuri, curele, etc.)
2. Filtru combustibil, buson benzină, sită rezervor, sonde, rezervoare, plutitoare, robinet combustibil, cui pon, jicloare, duje, injectoare sau duze de injector, sisteme de reglaj sau pârghii, garnituri sau elemente de etanșare ale carburatorului sau părți componente, ale căror uzuri se datorează utilizării unui combustibil necorespunzător normelor indicate.
3. Componente cum ar fi flambelaj, cilindru, piston, segmente, supape, suferă uzură atunci când acestea se datorează lipsei filtrului de aer sau folosirii unui necorespunzător, sau în cazul unor detonații produse în urma folosirii unui carburant necorespunzător normelor în vigoare, sau când defecțiunea survine din cauza nerespectării regimului de turație, sau în cazul motoarelor în 2 timpi, în cazul unui amete necorespunzător de benzină cu ulei.
4. Becuri, ventilatoare, fulii, carcase din plastic, m, e, stuturi, roți sau role din plastic;
5. Aprinderile și relele (în cazul condensării sau scurtcircuitului), bujie, cablu de bujie, întrerupătoare, cabluri electrice;
6. Amortizoare din cauciuc sau arcuri, cabluri (de ambraie), accelerație, masă cosită, tracțiune, etc);
7. Saboți și plăcuțe de frână, ambraieaj, ferodoare, arcuri de ambraieaj;
8. Componentele electrice sau electronice, atunci când defectele survin ca urmare a lipsei împământării, utilizării sau expunerii în condiții de mediu nepotrivite (umiditate excesivă, temperaturi nepotrivite, alimentare cu tensiune necorespunzătoare) sau tensiuni fluctuante (în cazul generatoarelor de curent, atunci când puterea consumului este mai mare decât cea furnizată);
9. Presetupă, turbină, carcasă de turbină (atunci când defectul survine ca urmare a impurităților din pompa sau a presiunii create în pompă de alte utilaje, mașini, etc);
10. Elementele componente ale sistemului de tăiere, cum ar fi filanțul motoferăstrău, discul motocoasă, cuțitul de tăiat pentru mașina de cosit, cuțitul pentru mașina de gazon, cuțitul pentru moară/tocătoare, etc.;
11. Tambur de pornire, șnur de pornire, arc de pornire, mâner de pornire;
12. Mașă de cosit, cuțit de mașină de cosit, pinteni, contra-cuțite, dinți, suporturi de reglaj, suporturi de nucle, nucle, biele (întreg lanțul cinematic al sistemului de tăiere la motocositori), atunci când nu sunt utilizate, relegate sau curățate corespunzător.



ATENȚIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT NUMAI PENTRU UZUL CASNIC ȘI NU ESTE DESTINAT OPERAȚIUNILOR INDUSTRIALE.



ATENȚIE! RESPECTAȚI CU STRICTEȚE INSTRUCȚIUNILE DIN GHIDUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI!



PUNCTE SERVICE
BEM RETAIL GROUP SRL

JUDET	CONTACT
Bucuresti	str. Avram Iancu nr.38 or: Otopeni, jud. Ilfov Tel.: +40 741 236 663

BEM INNA SRL
INSTRUMENT ELECTRIC
CERTIFICAT DE GARANȚIE

Garantie: 12 luni.

La momentul achiziției, vă rugăm să solicitați verificarea completă a funcționalității instrumentului electric în prezența Dumneavoastră, asigurați-vă că instrumentul e însoțit de un ghidul de utilizare și că certificatul de garanție este completat în mod corespunzător.

(При покупке требуйте проверки комплектности и исправности электроинструмента в Вашем присутствии, наличия инструкции по эксплуатации и правильности заполнения гарантийного талона).

Toate reclamațiile și întrebările legate de schimbarea sau returnarea instrumentului timp de 14 zile de la data achiziției vor fi soluționate numai după diagnosticarea efectuată în SERVICIUL TEHNIC AUTORIZAT AL COMPANIEI.

Vse претензии и вопросы, связанные с заменой или возвратом инструмента в течении 14 дней начиная со дня продажи решаются только после диагностики, проведенной в нашем авторизованном СЕРВИС ЦЕНТРЕ.

Modelul instrumentului.....
(Тип инструмента)
Denumirea instrumentului.....
(Наименование инструмента)
Numărul de serie/numărul de serie emis de uzină.....
(Заводской / серийный номер)
Data vânzării.....
(Дата продажи)
Societatea de comerț.....
(Торговая организация)

Vânzătorul care a deschis ambalajul a verificat integritatea și funcționalitatea și a efectuat vânzarea......
(Продавец открывший упаковку, комплектность и исправность проверил и продал)

(Numele, semnătura).....
(фамилия и подпись)

BAZELE DESFĂȘURĂRII REPARAȚIEI DE GARANȚIE.

1. Garanția privind echipamentul moto intră în vigoare de la data vânzării, iar posesorul echipamentului are dreptul la reparații gratuite și rezolvarea problemelor cauzate de defectele de fabricație. Deteriorările apărute ca urmare a defectelor materiale sau de producție sunt reparate gratuit în termen de cel mult 14 zile calendaristice de la momentul prezentării la service, în conformitate cu Legea privind Protecția Drepturilor Consumatorilor din Republica Moldova, articolul 13.
 2. Reparațiile de garanție se efectuează numai în ateliere autorizate/centre de deservire și doar în cazul în care proprietarul echipamentului prezintă un certificat de garanție de model standard. Un certificat de garanție completat incorect sau incomplet nu conferă dreptul la o reparație de garanție gratuită.
GARANȚIA NU ACOPERĂ PIESELE DE UZURĂ ȘI PIESE DE SCHIMB CUM AR FI: BUIJI, PINION DE ANTRENARE, AMORTIZOARE ȘI ELEMENTE DE COMPACTARE DIN CAUCIUC, ANGINAJUL POMPEI DE ULEI, DEMAROR, BENZI DE FRÂNĂ, ARC DE AMBREIAJ, BOBINĂ DE CURENT ELECTRIC, PRECUM ȘI COMPONENTELE DEMONTABILE, ACCESORII DE TĂRIERE: LANȚURI, LAME DE GHIDARE, CUȚITELE TRIMMERELOR ȘI MASINILOR DE TUNS GAZON, FIRE ȘI BOBINE CU FIRE, REDUCTOARE, PRECUM ȘI ELEMENTELE DE FIXARE ȘI REGULARE A ACESTORA.
 3. Compania nu este responsabilă pentru niciun cost asociat cu instalarea și demontarea echipamentelor în perioada de garanție, precum și pentru eventualele daune cauzate altor echipamente ca urmare a nefuncționării produsului în timpul perioadei de garanție.
 4. Serviciile de diagnosticare a echipamentelor, care au confirmat că reclamațiile sunt nejustificate și au fost validate de Serviciul Clienți ca fiind corecte, sunt servicii plătite și trebuie achitate de către client.
- Reparația și înlocuirea pieselor nu prelungesc perioada de garanție.
 - Piese și componente înlocuite devin proprietatea companiei furnizorului.

VOM PUTEA ADMITE RECLAMAȚIA DE GARANȚIE DOAR ÎN CAZUL ÎN CARE:

1. Dispuneți de bonul de cumpărătură.
 2. Alte persoane nu au efectuat reparații sau au avut loc înlocuiri ale pieselor și accesoriilor, iar instrumentul nu a fost supus unei utilizări necorespunzătoare (cum ar fi transportul inadecvat al instrumentului sau conectarea unor dispozitive care nu au fost aprobate).
 3. Nu există daune cauzate de factori externi sau de alte obiecte, precum nisip sau pietre. De asemenea, nu există daune cauzate de nerespectarea cerințelor de securitate tehnică și a instrucțiunilor de utilizare.
- Lista succintă a defectelor care exclud posibilitatea efectuării reparației în cadrul garanției:
- Pentru produsele fără certificat de garanție completat corect, conform modelului.
 - Pentru produsele la care certificatul de garanție a suferit corecții.
 - Pentru produsele folosite în mod necorespunzător și nu în conformitate cu instrucțiunile de exploatare.
 - Pentru produsele cu daune cauzate de instalarea electrică și hidraulică necorespunzătoare.
 - Pentru produsele utilizate fără lichide (sau alte fluide pompatate).
 - Pentru produsele ale căror piese și accesorii au fost supuse uzurii mecanice cauzate de particule abrazive din fluid.
 - Pentru produsele cu leziuni mecanice cauzate în timpul transportării sau din cauza forțelor mecanice externe după transferul bunurilor către consumatorul final.
 - Pentru produsele cu urme de demontare, reparație sau reglare efectuate de persoane neautorizate (în special pentru carburatoare).
- Instrumentul mi-a fost predat în stare de funcționare adecvată, fără defecte mecanice, cu toate componentele necesare. Capacitatea de funcționare a fost verificată în prezența mea.

Am primit Ghidul de Utilizare.

Am luat cunoștință cu obligațiile de garanție și sunt de acord cu acestea.

SEMNĂTURA CUMPĂRĂTORULUI.....



ATENȚIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT DOAR PENTRU UZ CASNIC, NU PENTRU UTILIZARE INDUSTRIALĂ.



ATENȚIE! RESPECTAȚI ÎN MOD RIGUROS INSTRUCȚIUNILE DIN GHIDUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI!

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ГАРАНТИЙНОГО РЕМОНТА БЕНЗОИНСТРУМЕНТА

1. Гарантия на бензоинструмент или оборудование вступает в силу, с даты его продажи конечному потребителю, и действует в течении 12 месяцев. В гарантийный период владелец оборудования имеет право на бесплатный ремонт и устранение неисправностей, являющихся заводским дефектом.

2. Гарантийный ремонт производится только в авторизованных мастерских только при наличии у владельца оборудования полностью заполненного гарантийного талона установленного образца. Неправильно или не полностью заполненный гарантийный талон не дает права на бесплатный гарантийный ремонт.

ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НЕ РАСПРОСТРАНЯЮТСЯ НА РАСХОДНЫЕ И БЫСТРОИЗНАШИВАЮЩИЕСЯ ЧАСТИ (СВЕЧИ ЗАЖИГАНИЯ, ВЕДУЩАЯ ЗВЕЗДОЧКА, РЕЗИНОВЫЕ И ПЛАСТИКОВЫЕ АМОТИЗАТОРЫ И УПЛОТНИТЕЛИ, ШЕСТЕРНЯ ПРИВОДА, ХРАПОВОЕ КОЛЕСО И ТРОС СТАРТЕРА, ФИЛЬТРЫ, ЛЕНТА ТОРМОЗА, ПРУЖИНА СЦЕПЛЕНИЯ, КЭТ КАТУШКА ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА), А ТАКЖЕ СМЕННЫЕ ПРИСПОСОБЛЕНИЯ (РЕЖУЩИЕ ОРГАНЫ: ЦЕПИ, ШИНЫ, НОЖИ КУСТОРЕЗОВ, ГАЗОНОКОСИЛОК И ТРИММЕРОВ, ЛЕСКА И ГОЛОВКИ ТРИММЕРОВ, ИХ ЭЛЕМЕНТЫ НАТЯЖЕНИЯ И КРЕПЛЕНИЯ).

3. Компания не несет ответственность за возможные расходы, связанные с монтажом и демонтажом гарантийного оборудования, а также за ущерб, причиненный другому оборудованию в результате выхода изделия из строя в гарантийный период.

4. Диагностика оборудования, выявившая необоснованность претензий клиента и подтвердившая работоспособность диагностируемого оборудования, является платной услугой и подлежит оплате клиентом.

• РЕМОНТ И ЗАМЕНА ЧАСТЕЙ НЕ ПРОДЛЕВАЕТ ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК.

• ЗАМЕНЕННЫЕ ДЕТАЛИ (АГРЕГАТЫ) ПЕРЕХОДЯТ В СОБСТВЕННОСТЬ ФИРМЫ.

ГАРАНТИЙНЫЕ ПРЕТЕНЗИИ ПРИНИМАЮТСЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО В ТОМ СЛУЧАЕ, ЕСЛИ:

1. Вы располагаете квитанцией о покупке;

2. Посторонние лица не производили ремонт или замену частей;

3. Инструмент не подвергался неправильной эксплуатации (перегрузка инструмента или подключение не утвержденных принадлежностей).

4. Отсутствует ущерб, причиненный внешним воздействием или посторонними предметами, напр. песком или камнями.

5. Отсутствует ущерб, причиненный не соблюдением требований техники в одил низизаций по эксплуатации. им оооможность проведения гарантийного ремонта;- на изделия, не имеющие полностью и правильно заполненного гарантийного талона установленного образца;

- на изделия, имеющие исправления в гарантийном талоне;

- на изделия, использовавшиеся с не соблюдением предписаний инструкции по эксплуатации

- на изделия с повреждениями, полученными в результате неправильного монтажа;

- на изделия, работавшие без смазочных материалов;

- на изделия, детали которых имеют механический износ, вызванный абразивными частицами, находящимися в перекачиваемой жидкости;

- на изделия с механическими повреждениями, возникшими при транспортировке или в результате внешних механических воздействий

- на изделия имеющие следы разборки и ремонта, произведённые вне Службы сервиса.

- на карбюраторы имеющие следы некавалифицированного ремонта или регулировки в течении гарантийного срока (данные виды работ производятся исключительно в авторизованном сервисе)

Инструмент был выдан мне в рабочем состоянии, без каких-либо механических дефектов, в полном комплекте.

Работоспособность была проверена в моем присутствии.

Я получил руководство по эксплуатации.

Я ознакомился с условиями гарантии и согласен с ними

ПОДПИСИ ПОКУПАТЕЛЯ



ВНИМАНИЕ! СЛЕДУЙТЕ ИНСТРУКЦИЯМ В РУКОВОДСТВЕ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ПРОДУКТА!



ВНИМАНИЕ!

ДАННЫЙ ПРОДУКТ ИЗГОТОВЛЕН ТОЛЬКО ДЛЯ БЫТОВОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ, НЕ ДЛЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ОПЕРАЦИЙ.

Продукт.....Модел.....
 Производствена серия.....
 Фактура номер/дата.....

Подпис и печат на продавача

Подпис на купувача

Продадено от фирма.....,населено място.....
ул.номер.....
 Тел.на купувач.....
 Дата на закупуване на продукта.....
 Сроктът на търговска гаранция е 24 месеца от продажбата в магазина.

По време на гаранционния период, собственикът има право на безплатен ремонт на продукта при възникнали неизправности в резултат на производствени дефекти.

Гаранцията не важи за следните случаи:

- неспазване от страна на потребителя на инструкциите за експлоатация и неправилна употреба на уреда;
- наличието на механични повреди, пукнатини, стружки и повреди, причинени от излагане на агресивна среда и високи температури, както и при попадане на чужди тела във вентилационни- те отвори на инструмента;
- неизправности в резултат на нормално износване на продукта;
- неизправности, възникващи в резултат на претоварване, което води до повреда на двигателя или други компоненти и части;
- върху износващи се части (гумени уплътнения, защитни капаци и др.), сменяеми аксесоари (ножове, бобини, колани);
- при опит за самостоятелен ремонт и смазване на инструмента по време на гаранционния период, познаващо се например поодрасквания или вдлъбнатини по основите или частите на крепежните елементи;
- при използване на нискокачествено масло и бензин;
- при липса на документ, потвърждаващ покупката на даденото изделие (касова бележка, фактура и т.н.).

Гаранционният срок се удължава за периода на престой на уреда в гаранционен сервиз за ремонт.

Стоката е получена в добро състояние, без видими повреди, в пълна окомплектовка, проверена

В мое присъствие, нямам претенции по отношение качеството на стоките. Прочетох и съм съгласен с условията за гаранционно обслужване.

С подписа си под тези гаранционни условия във Вашата Гаранционна карта сте потвърдили, че: сте запознат с правилата за експлоатация и условията на гаранцията. При покупката, изделието е било проверено и се намира в пълна техническа изправност, има безупречен външен вид и отговаря на описаната комплектация



ВНИМАНИЕ!
ТОЗИ ПРОДУКТ Е ПРОИЗВЕДЕН САМО ЗА БИТОВО
ИЗПОЛЗВАНЕ, НЕ ЗА ИНДУСТРИАЛНИ ОПЕРАЦИИ



ВНИМАНИЕ!
СЛЕДВАЙТЕ ИНСТРУКЦИИТЕ В РЪКОВОДСТВОТО
ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ НА ПРОДУКТА!



СЕРВИЗ
Елефант Тулс ООД

АДРЕС	CONTACT
гр. Божурище	София, бул. „Европа“ 251, 1331,Склад №3 елефони: 0899861391,0890302875